

ПОЛЯРНАЯ ПРАВДА

г. Мурманск

22 МАЯ 1975

ПЯТНИЦА

# РЕБЯТАМ О МУЖЕСТВЕ

Знаменательной дате — 30-летию Победы посвятил Мурманский областной театр кукол проходившую декаду спектаклей на героическую тему. В эти дни школьники Мурманска и области посмотрели спектакли «Горящие паруса», «Военная тайна».

На двенадцати спектаклях, показанных в течение декады, побывало более 2000 человек.

Театр стремился увлекательно рассказать ребятам о героизме и мужестве советского народа. Взволновала и захватила зрителей поэтическая легенда о храбром Мальчише, пропикновенный образ которого создан актрисой М. Цепкало. Надолго запомнится детям смелый, ре-

шителный, непреклонный богатырь Василий Марин (арт. Е. Луценко) в спектакле «Горящие паруса».

В приподнятом и торжественном настроении приходила красногалстучная гвардия на свои пионерские линейки и сборы, состоявшиеся в эти дни в помещении театра кукол. Перед спектаклями дети встречались с ветеранами Великой Отечественной войны. Задушевный разговор с учащимися школы № 1 вела Е. П. Дорофеева. Она рассказала о Лене Голиковой, с которым повела в одном отряде, поделилась своими боевыми воспоминаниями. О своем участии в Великой Отечественной войне поведали ребятам

С. И. Кулешов, А. И. Пешков, Н. С. Сакви, Е. И. Докучаева, И. И. Лычкин.

Много интересного узнали дети во время встречи с работниками театра П. Г. Авраменко и Е. А. Гренке, тоже участниками Великой Отечественной войны.

В майские дни зрители увидят еще одну новую работу театра, посвященную славному дате, — спектакль по пьесе Эл. Балашова «Красный олень» (режиссер Н. Спектор, художник Л. Боровенкова). Это рассказ о коренных жителях Севера, о том, как Советская власть дала им новую жизнь.

**Т. ДУДЫРИНА.**

Педагог Мурманского областного театра кукол.